

中国人民政治协商会议 第十届沁水县委员会第二次会议 政治决议（草案）

（2022年3月29日政协第十届沁水县委员会
第二次会议通过）

中国人民政治协商会议第十届沁水县委员会第二次会议于2022年3月27日至29日在县城召开。

这次会议，是在全县上下深入学习贯彻中共十九届六中全会精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示，全方位推动高质量发展，全身心实施“三地三区五提升”战略部署，奋力谱写社会主义现代化建设沁水新篇章的新形势下召开的。县委书记任彩虹、县长闫晋中等领导同志出席会议并参加分组讨论，同委员深入交流，共商高质量发展大计。会议听取并讨论了闫晋中县长所作的政府工作报告，听取并讨论了县人民法院工作报告、县人民检察院工作报告以及其他报告，普遍赞同并提出意见建议。会议审议批准了张瑞忠同志代表政协第十届沁水县委员会常务委员会所作的工作报告，审议批准了王江龙同志代表政协第十

届沁水县委员会常务委员会所作的提案工作情况的报告，通过了政协第十届沁水县委员会第二次会议提案审查情况的报告。会议风清气正、圆满成功，是一次高举旗帜、凝心聚力、团结奋进的大会。

会议充分肯定 2021 年我县经济社会发展取得的重大成就。认为过去的一年，中共沁水县委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共十九大和十九届历次全会精神，深入贯彻习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示，紧紧围绕省、市、县党代会确定的各项目标任务，团结带领全县人民，苦干实干、争先进位，综合实力更加厚重；稳盘托底、提能增效，产业基础更加坚实；改革创新、数字赋能，发展动力更加强劲；聚焦重点、精准施策，生态底色更加鲜亮；共建共享、打造精品，城乡颜值更加靓丽；民有所盼、政必有应，人民生活更加幸福；靶向发力、精准施策，安全底线更加牢固；统领全局、协调各方，党的建设全面提升，实现了“十四五”高起点起步、高质量开局的预期目标。

会议认为，在中共沁水县委的坚强领导下，十届县政协及其常委会，认真落实县十四次党代会精神，准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、服务构建新发展格局，坚持发扬民主和增进团结相互贯通，建言资政和凝聚共识双向发力，深入开展党史学习教育，在学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行上下功

求实效；认真学习贯彻中共十九届六中全会和习近平总书记“七一”重要讲话精神，深入领悟宣传中国共产党百年奋斗的重大成就和历史经验；着力发挥专门协商机构重要作用，聚焦“三地三区五提升”战略部署，科学制定和实施年度协商工作计划；坚持县委有要求、政协有行动，积极参与疫情防控、招商引资、抢险救灾等各项工作，发挥了“落实下去、凝聚起来”的重要作用。

会议强调，2022年是中共二十大召开之年，是实施“十四五”规划的关键之年，也是全方位推动高质量发展的攻坚之年。县政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共十九大和十九届历次全会精神，深入贯彻习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示，认真落实中央和省委、市委、县委工作要求，弘扬伟大建党精神，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，完整准确全面贯彻新发展理念，积极服务和融入新发展格局，按照全方位推动高质量发展的目标要求，坚持团结和民主两大主题，把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节，促进建言资政和凝聚共识提质增效，团结动员广大政协委员、参加政协的各党派团体和各族各界人士，聚焦“三地三区五提升”战略部署，踔厉奋发、笃行不怠，努力在谱写社会主义现代化建设沁水篇章的新征程上作出政协新业绩。

会议要求，县政协要坚持围绕中心、服务大局，紧扣县委十

四届五次全会暨经济工作会议决策部署，认真落实中共沁水县委书记任彩虹同志对政协工作提出的要求，坚持党的领导，加强党的建设，认真做好迎接中共二十大各项思想政治工作，持续巩固拓展党史学习教育成果；坚持围绕中心履职，投身一线助力，全面贯彻“三地三区五提升”战略部署，矢志不渝贡献政协智慧力量；坚持抓住关键环节，夯实工作基础，着力加强专委会建设，持之以恒打造加强思想政治引领、广泛凝聚共识的桥头堡；坚持完善工作体系，提升委员素质，不断改进政协履职，坚持不懈推动政协事业高质量科学化发展。

会议号召，政协各参加单位和全体委员，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在中共沁水县委的坚强领导下，延续牛的干劲，提振虎的精神，聚焦中心任务，聚力改革创新，团结一心、矢志奋斗，为全方位推动高质量发展作出新的更大贡献，以优异的成绩迎接中共二十大胜利召开。